

昨天那个“假警察”见报后,十几位读者揭发他“吃拿卡要” “一个月能白吃小贩百余元的麻花”



张海涛 资料图片

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日,本报刊发《有谁被中间这个“警察”处理过纠纷?》一文,十几位市民打电话诉说了自己受骗的遭遇,“真是被他害苦了。”还有人气愤地拿着报纸前去指认。

一早拿着报纸去指认假警察

“就是他,他经常向我们收钱。”昨日一大早,3名男子拿着报纸走进了交警一大队,他们指着报纸上张海涛的照片,气愤地诉说了自己的遭遇。“他说交钱就能在那儿摆摊,我们都交过。”李青松说,他和张伟峰、李俊峰等人经常在沿河路附近摆摊卖水果,张海涛则时常骑着车在那附近转悠,碰见他们摆摊就向他们收取费用,从150元到300元不等。

“在那摆摊的人几乎都给他交过钱,我们都是靠卖水果生活的,惹不起。”李青松说,“还有个人每个月都给他充50元的手机费。”“就是,我们一个月也赚不了多少钱,被他拿走了不少。”张伟峰说,“真是被他害惨了。”“还有个人卖麻花,他整天去吃。”李俊峰说,12元一斤的麻花,张海涛一个月就吃了人家100多元的,并且从来没给过钱。

十多个投诉电话揭其吃拿卡要

“已经接到十几个电话了,全是反映情况的。”交警一大队的民警表示。

“在我这儿喝绿茶不给钱。”刘女士情绪很激动,她说自己在杂技馆前面摆了个烟酒铺,两年前就见过张海涛,张海涛每次来都跟她吹嘘自己的本事大,喝了饮料也从不给钱。“坐出租车也不给钱。”司机马先生也反映。“他去我家打牌还把手机拿走了。”在人民路上的张先生说。

“他拿了我一个DVD。”在法院东街开影吧的张先生说,张海涛不仅经常去免费看碟片,还要他请吃饭。

“他最常去的地方就是沿河路和法院东街。”民警说,根据市民反映的情况,他们发现张海涛经常在这两个地方活动,并且一般是下午6时许找小商贩的麻烦,对他们进行清摊以收取保护费等。另外,他还对外吹嘘自己可以消除汽车的电子警察罚款。

派出所内面对指证仍不认错

“他是警察?没人相信。”在张海涛所住的家属院里,提起张海涛当警察的事,大伙都不相信。“我们都看不惯他。”看大门的魏大爷说,张海涛是独生子,虽然不止一次地对街坊邻居吹嘘自己,可大家还是对他看不惯。

“我没干过那些事。”在大石桥派出所内,面对多名证人的指证,张海涛还是满脸不在乎地拒绝承认。但对于捡来的对讲机,他又改口说是自己偷来的。

交警一大队的民警介绍,目前民警的制式服装共分4类,但只有佩戴警衔、警号、胸徽、臂章4种警用标志,才能称之为警服。这4种主要警用标志缺一不可,否则就可能是假警察。 线索提供 孟繁勇

23岁的小陈 53岁的老钱 他们都是高空作业的工人 昨天,不牢靠的钢绳毁了他俩

昨日上午一小时内,在郑州西郊发生两起高空坠落事件。第一起是自制的升降机钢绳突然断开,5楼一男子随着落下。第二起事故是两名男子为一高层住宅做楼外保温工程时,拉着吊篮的一根钢绳掉落,致其中一人不幸身亡。

晚报记者 徐富盈/文 王银廷/图



从楼上掉落的钢丝绳和龙门架

简易升降机绳断裂,23岁的他去了

高新区沟赵办事处东史马村北侧,一在建的六层楼,因自制的升降机有严重的质量问题没有检查出来而酿祸。昨日10时许,在五楼接混凝土推车的23岁农民工陈帅,拉住推车向下推时,升降机的钢绳突然断开,吊板和推车拽着陈帅从空中掉下,陈头部触地身亡。

民警经过调查,发现断开的两根钢绳,因时间太久没有保养,每根绳中有一半的钢丝已经断开。

吊篮钢绳突然掉下,53岁的他遇难

昨日10时45分,在棉纺路和秦岭路交叉口西南角,电厂家属院的一栋高层楼的外侧,吊着长约10米的吊篮,竖着垂向地面。吊篮只剩下两根钢绳吊在空中,另一根钢绳从楼顶甩

到了地面上。市中医院的120急救人员,正忙着对地面上躺着的一名男子施救。

施工方申锡公司一名工作人员介绍,他们是做楼外保温工程的。每个吊篮都是从楼顶垂下来,钢绳拴在楼顶的龙门架上,龙门架卡在楼顶的柱子上,本来很安全,不知什么原因,拴着钢绳的龙门架也从楼顶被钢绳拉下,吊篮发生倾斜,把吊篮内的两人甩下。死亡的男子53岁,孟津人,名叫钱振清;受伤的另一名男子名叫刘安军,46岁,当时他死死抓住一根钢绳滑下才幸免于难。

天基律师事务所李风华说,施工单位、员工安全意识淡薄,对设备的安全检查、维护不到位,是事故发生的最主要原因,相关部门也应加大监控力度。 线索提供 徐先生 李先生

“家里开着四五个大仓库,两三个工厂” 小伙吹牛,女网友“怦然心动”

动的是歪心思:18岁的她实施绑架并勒索100万

□晚报记者 吴泳 实习生 魏寒冰
通讯员 戴晓冰

本报讯 “你宝贝儿子在我们手里,快准备100万。”8月30日一早,一个电话让花寨村的王先生惊呆了。约10多个小时后,的确被绑架的儿子被管城警方安全解救后,王先生才恍然大悟:原是孩子网上对18岁女网友的一句戏言招来横祸。昨日,白妮(化名)等3名嫌疑人被刑拘。

家境平平,儿子却被人绑架勒索100万

昨日上午,在管城公安分局刑侦责任区二中队询问室,年仅18岁的白妮戴着手铐掩面抽泣。她因涉嫌绑架勒索,与另两名男青年一同被刑拘。

8月30日9时许,管城警方接到一报案电话:紫荆山南路办事处花寨村村民王某的22岁儿子王兵(化名)被绑架,对方电话索要100万元。报案人王先生带着哭腔说:“我家里就靠几间小仓库过活,又刚盖的房子,砸锅卖铁也凑不够100万哪。”

8月30日下午6时许,通过电话侦查、网络侦查等刑侦手段,办案民警查到犯罪嫌疑人极有可能藏匿在惠济区老鸦陈村南一街附近。经

过细致摸排,当晚7时许,在南一街一房间内,民警将犯罪嫌疑人许林、徐昌(均为化名)抓获,王兵被安全解救。

18岁“美眉”精心设下“粉红”陷阱

8月30日晚9时许,办案民警将藏匿在老鸦陈村的白妮抓获。昨日上午,在管城分局刑侦责任区二中队,白妮交代,自己和王兵在网上认识不到一年,她感觉王兵对她很有好感。王兵曾在网上告诉她,他家开着四五个大仓库,两三个工厂,资产“也就上千万”。

此时,白妮正和老许县县的徐昌热恋,可她家人死活不同意。白妮称,她之所以想出绑架的下策,完全是为了“爱情”。白妮家在新密,徐昌家境有些困难,在郑没工作没房子。白家提出,除非徐昌在郑州买套房子,否则别想娶白妮。白妮交代,她下定决心通过绑票来“挣快钱”,“成全两人的幸福”,徐昌先是不同意。白妮就天天和他哭闹,并用他的名义,将徐的老乡许林叫到郑州。随后,3人就如如何实施绑架,商量了一周。

8月29日下午2时许,白妮电话将王兵约至老鸦陈村并绑架。让他们郁闷的是,“富豪二世”的卡里,仅有500元。目前,3名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳 420元起 郑州-广州 410元起

郑州-上海 310元起 郑州-昆明 760元起

郑州-新加坡 1400元起 郑州-首尔 800元起

郑州-悉尼 3300元起 郑州-香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com

中国南方航空精品航线推荐